

Рівненський державний гуманітарний університет
Психолого-природничий факультет
Кафедра педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи

Назва дисципліни	Аксіопедагогіка
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3,0 кредитів / 30 годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Мова викладання	українська
Викладач	Сяська Інна Олексіївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи
CV викладача на сайті кафедри	pedagogika.rshu.edu.ua
E-mail викладача:	inna.syaska@rshu.edu.ua
Мова викладання	українська
Консультації	<i>Очні консультації:</i> розклад присутності на кафедрі згідно з графіком консультацій <i>Он лайн- консультації:</i> розклад присутності викладача на спеціальному форумі (в інтернет мережах) згідно з графіком консультацій.

На сучасному етапі розвитку педагогічної науки в умовах глобалізації та соціокультурних змін зростає актуальність дослідження проблем гуманізації освіти, яка є основою для формування ціннісно орієнтованої особистості. Одним із важливих напрямів сучасної педагогіки є *аксіопедагогіка*, що інтегрує принципи аксіології (науки про цінності) в освітній процес, забезпечуючи цілісний розвиток особистості в контексті моральних, культурних та соціальних пріоритетів суспільства. Аксіопедагогіка акцентує

увагу на формуванні духовно-моральних якостей, світоглядних установок, які сприяють вихованню свідомого і відповідального громадянина.

Сучасний стан української освіти, орієнтований на інтеграцію в європейський простір, потребує впровадження інноваційних підходів, спрямованих на гармонійний розвиток особистості. Гуманізація освіти, зокрема через аксіопедагогіку, є ключовим напрямом реформ, що відповідає вимогам сучасного суспільства.

Мета навчальної дисципліни «Аксіопедагогіка» полягає у формуванні системи знань здобувачів з теоретичних і методичних засад становлення аксіопедагогіки на сучасному етапі розвитку освіти України в умовах її гуманізації з метою підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі освіти.

Основними завданнями дисципліни є:

1. Визначити концептуальні засади аксіопедагогіки.
2. Проаналізувати нормативно-правове забезпечення гуманізації освіти в Україні.
3. Дослідити методи і форми впровадження аксіопедагогіки у закладах вищої освіти.
4. Оволодіти аксіологічними підходами для вдосконалення освітньої політики в аспекті гуманізації.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Теоретико-методичні засади аксіопедагогіки

Тема 1. Сутність аксіопедагогіки як наукової концепції

Тема 2. Принципи аксіопедагогічного підходу: гуманність, ціннісно орієнтоване навчання, інтеграція духовно-моральних аспектів.

Тема 3. Методологія аксіопедагогіки: підходи, методи і прийоми, які використовуються для впровадження аксіопедагогіки в освітній процес

Змістовий модуль 2. Аналіз сучасного стану гуманізації системи освіти

України

Тема 4. Становлення гуманістичних підходів в українській освіті: аналіз нормативно-правової бази.

Тема 5. Проблеми гуманізації освіти на сучасному етапі: виявлення бар'єрів та обмежень.

Тема 6. Порівняльний аналіз досвіду гуманізації освіти в Україні та зарубіжних країнах.

Змістовий модуль 3. Дослідження впливу аксіопедагогіки на формування ціннісних орієнтацій студентів

Тема 7. Роль аксіопедагогіки у вирішенні сучасних освітніх викликів в Україні.

Тема 8. Науково обґрунтовані принципи та підходи до впровадження аксіопедагогіки в освітній процес.